 
Vokiečių kalbos konkursas „Deutschland erleben“
Laimėk prestižinius vokiečių kalbos ir kultūros kursus Vokietijoje!

Mokaisi vokiečių kalbos mokykloje ir ieškai galimybių kaip efektyviai, įdomiai ir smagiai patobulinti savo vokiečių kalbos žinias? Svajoji artimiau susipažinti su Vokietija ir jos kultūra? Kūrybingumas, žingeidumas, išradingumas yra tave apibūdinančios savybės? Tuomet šis konkursas kaip tik tau!
24 valandos Vokietijoje – viena para! Įsivaizduok, kad keliauji po Vokietiją ir turi 24 valandas, per kurias gali išpildyti visas savo kelionės svajones: nuvykti į bet kurią Vokietijos vietą, aplankyti tave labiausiai žavinčius Vokietijos muziejus ir objektus, susitikti su tau ypatingais žmonėmis iš Vokietijos, valgyti savo svajonių maistą, važiuoti bet kokiu transportu ir daryti viską, kas paverstų šias 24 valandas tavo įsimintiniausia diena Vokietijoje. 
Vokiečių kalbos pamokose tu jau tikriausiai daug girdėjai apie Vokietijos kultūrą ir geografiją. Tačiau galbūt tu nori aplankyti tokias Vokietijos vietas, kurios yra svarbios tik tau? Galbūt tu pažįsti kokį nors žmogų iš Vokietijos, kuris nėra įžymus, bet ypatingas būtent tau? O gal tu keliausi laiku ir tavo įsimintiniausia para Vokietijoje vyks kokio nors svarbaus istorinio įvykio metu?
Pažvelk į šiuos klausimus kūrybingai ir pristatyk mums savo svajonių 24 valandas Vokietijoje. Tavo pristatymas turi būti vokiečių kalba, tačiau jis gali būti bet kokia forma, pvz. komiksas, eilėraštis, interviu, kvapą gniaužiantis rašinys, mokslinis projektas, vaizdo įrašas... Čia fantazijai ribų nėra – kuo originaliau, tuo geriau!
[bookmark: _GoBack]Dviejų geriausių darbų autoriai bus apdovanoti keturių savaičių trukmės tarptautinės mokinių programos „Internationales Preisträgerprogramm“ vokiečių kalbos ir kultūros kursais Vokietijoje, kurie vyks š. m. rugpjūčio 15 – rugsėjo 12 d. Laimėtojai dvi savaites gyvens šeimose ir lankys vokiečių kalbos pamokas Vokietijos mokyklose, kitas dvi savaites drauge su programos dalyviais iš įvairių šalių keliaus po didžiuosius Vokietijos miestus, lankys muziejus, kultūros ir švietimo įstaigas bei kitas įžymias vietas. 
Konkursinius darbus pristatykite elektronine forma (skanuoti, rašto PDF formatu ar vaizdo forma). Taip pat prie laiško pridėkite savo vokiečių kalbos mokytojo (-s) parašytą trumpą rekomendaciją (maks. 1 psl.). Laiškas su visais priedais neturi viršyti 2,5 MB.

Pristatymo lauksime iki š. m. balandžio 2 d. el. adresu: ku-10@wiln.diplo.de
El. laiško tema: „Deutschland erleben“
El. laiško priedai: Konkursinis darbas ir vokiečių kalbos mokytojo (-s) rekomendacija
Laiško tekste prašome nurodyti šiuos savo duomenis:
· Vardas, pavardė;
· Amžius;
· Mokykla, klasė;
· Vokiečių kalbos mokytoja (-s);
· Trumpas darbo aprašymas (4–5 sakiniai).


Konkurso kriterijai:

· Vokiečių kalbos lygis:
· Konkurse gali dalyvauti tik mokiniai, besimokantys vokiečių kaip užsienio kalbos mokykloje ne mažiau nei dvejus metus;
· Minimalus vokiečių kalbos mokėjimo lygis – B1 pagal BEKM;
· Dalyviai turi gebėti ne tik suprasti šnekamąją vokiečių kalbą, bet ir gebėti be papildomos pagalbos vokiečių kalba reikšti savo mintis bei komunikuoti su kitais programos dalyviais bei vokiečių šeimose;
· Konkurse nebus vertinami mokinių, kuriems vokiečių kalba yra antroji gimtoji kalba arba kurie užaugo vokiečiakalbėje aplinkoje ir (ar) mokėsi vokiečių kalbos vokiečiakalbėse šalyse, konkursiniai darbai.

· Dalyvių amžius ir klasė:
· Nuo 15 iki 17 metų;
· Konkurse negali dalyvauti baigiamųjų klasių mokiniai (12 klasė ar 4 gimnazijos klasė).

· Tarpkultūrinė ir socialinė kompetencija:
· Gebėjimas integruotis vokiečių šeimoje ir tarptautinėje mokinių grupėje bei aktyviai dalyvauti pamokose vokiečių kalba;
· Atvirumas naujoms patirtims;
· Tolerancija.

· Kiti kriterijai:
· Konkurse gali dalyvauti tik Lietuvos Respublikos piliečiai arba piliečiai, kurių nuolatinė gyvenamoji vieta yra Lietuvoje;
· Konkurse nebus vertinami mokinių, jau dalyvavusių Tarptautinės mokinių programos „Internationales Preisträgerprogramm“ projektuose Vokietijoje, konkursiniai darbai.

